



JUNTA FOM PTO

Mayo 16, 2019, 6:08 PM

Katie Denny, Shannon Pennington, Karen Valus

- **Reporte del Director:** El Sr Lira no estuvo presente.
- **Reporte de la Tesorería:** Karen depositara el monto de de la feria de mayo.
- **Reporte del Comité (recaudación de fondos):**
 - **Feria del Libro:** Las fechas para el próximo año serán establecidas antes de terminar el ciclo escolar.
 - **Feria de Mayo:** Las ganancias de la Feria de Mayo serán arriba de \$1,200. Karen hará el depósito. Gracias a TODOS los voluntarios!
 - **Comunicaciones:** Laura ha compartido una Propuesta de Flujo de Información que revisaremos y comentaremos en nuestra próxima junta.
 - **Box Tops:** Utilizamos tiempo de nuestra junta para contar Box Tops que ya han sido entregados. Mayo 17 es la fecha límite.
- **Nuevos Asuntos/Anuncios:**
 - Las fechas para las juntas de FOM del próximo año continuarán en las tardes de los jueves a las 6:00 p.m en la cafetería de la escuela McKinley. FOM necesita tener más enlace con los profesores.
 - Karen propuso la compra de un juego de sillas para la entrada de la escuela la cual acordamos comprar en \$100 cada una.
- **Actividades de recreo:** Supervisores de la tarde estarán iniciando el uso de la tecnología para la colección de datos.
- **Recaudadores De Nivel de Grado:** Se ha recomendado comunicarnos vía correo electrónico y en la junta de profesores al principio de año.
- **Revisión de solicitud de fondos:** Ninguno.
- **Aplazamiento:** 7:07